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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μεγαλομάρτυρος 
Πλάτωνος (†306) και Ρωμανού διακόνου 
(†308). Αλφαίου (`Αλφειού ). Ζακχαίου 
διακόνου (†307) του εν Ισπανία. Νεομάρ-
τυρος Αναστασίου, του εκ Παραμυθίας 
(Ηπείρου [†1743]). Οσίου Βασιλείου. 
Αύριο Σάββατο Προφήτου Αβδιού. Μαρ-
τύρων Αγαπίου, Άζη του θαυματουργού. 
Ανθίμου, Θαλελαίου, Χριστόφορου, Ευφη-
μίας. Βαρλαάμ (†304), Ηλιοδώρου (†272).
Κυριακή  Προεόρτια των Εισοδείων της 
Θεοτόκου. Οσίων Γρηγορίου του Δεκα-
πολίτου (†816), Πρόκλου πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως (†447).

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
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NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
20, 21, 23, 25, 31, 38 και Supps 19, 36.
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(Α-Δ) Ο Κρίς (αριστερά) γεννήθηκε στο Μπανκστάουν, η Ερωφίλη στο Μάρικβιλ. Πίσω, η θεία της Ερωφίλης, η κα Ειρήνη Σταυρουλάκη από τα 
Χανιά της Κρήτης, την ημέρα της εορτής του Αγίου Νεκταρίου, στον Ι.Ν. των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στο Νιουτάουν.

Μ
ε τον Διευθυντή του ελληνικού προγράμμα-
τος της ραδιοφωνίας SBS, κ. Θέμη Καλό και 
τον υπεύθυνο έκδοσης του Κόσμου, κ. Γιάννη 
Δραμιτινό, συναντήθηκε την περασμένη εβδο-

μάδα ο νέος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, 
κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης. Ο κ. Μαλλικούρτης, από την 
ημέρα που ανέλαβε τα καθήκοντα του, πραγματοποιεί συ-
νεχείς ενημερωτικές επαφές με φορείς της ομογένειας και 
της Αυστραλιανής Πολιτείας στην Νέα Νότια Ουαλία και 
παρίσταται σε πλήθος ομογενειακών εκδηλώσεων. Ο Γε-
νικός Πρόξενος συνεχίζει με ιδιαίτερη θέρμη το έργο των 
προκατόχων του σε μια περίοδο όπου χάρη στην διευ-
ρυνόμενη ψηφιοποίηση των λειτουργιών του Ελληνικού 
Δημοσίου, δημιουργούνται νέες προοπτικές επαφής της 
ομογένειας με την Ελλάδα. Πρόκειται, επίσης, για μια πε-
ρίοδο που η Ελλάδα καλείται να αναστοχαστεί την σχέση 
της με μια ομογένεια που αλλάζει χαρακτηριστικά, καθώς 
ο αριθμός των Ελλήνων μεταναστών μειώνεται και την 
ίδια στιγμή ο αριθμός των Αυστραλών ελληνικής καταγω-
γής και συνεχίζει να αυξάνεται και παίζει ένα ολοένα και 
σημαντικότερο ρόλο στην αυστραλιανή κοινωνία. Στην 
συνάντηση που έγινε στο Γενικό Προξενείο παραβρέ-
θηκαν από το Γραφείο Διπλωματίας, ο κ. Κωνσταντίνος 
Γιαννακόδημος (Σύμβουλος Επικοινωνίας Α) και η κα 
Αικατερίνη Μπουντούρη, (Σύμβουλος Επικοινωνίας Α’).

Ποιος είναι ο νέος Γενικός Πρόξενος*
Ο κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης γεννήθηκε στην Αθήνα το  
1977. Σπούδασε Ιστορία και Πολιτικές Επιστήμες στο 
Πανεπιστήμιο του Νότιγχαμ και είναι κάτοχος μεταπτυ-
χιακών τίτλων σπουδών στην Ευρωπαϊκή Πολιτική από 
την Οικονομική Σχολή του Λονδίνου και στο Διεθνές 
Δίκαιο από το Πανεπιστήμιο της Γενεύης. Υπηρέτησε τη 
στρατιωτική του θητεία ως έφεδρος αξιωματικός (ΔΕΑ) 
στο 1ο Μηχανοκίνητο Τάγμα της ΕΛΔΥΚ (2000-1). Το 
2002 εισήλθε στη Διπλωματική Υπηρεσία του Υπουργεί-
ου Εξωτερικών και έχει υπηρετήσει σε διάφορες θέσεις, 
τόσο στην Κεντρική Υπηρεσία όσο και στο εξωτερικό. 
Από το 2003 έως το 2004 ήταν χειριστής για τις χώρες 
της Κοινοπολιτείας Ανεξαρτήτων Κρατών (Κ.Α.Κ.) στη 
Γ1 Διεύθυνση Εξωτερικών Σχέσεων της ΕΕ, εν συνεχεία 
μετατέθηκε στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδος στη 

Νέα Υόρκη, όπου ήταν χειριστής για θέματα Ανατολικής 
Αφρικής κατά τη διάρκεια της διετούς θητείας της Ελλά-
δος ως μη μόνιμου μέλους του Συμβουλίου Ασφαλείας 
των Ηνωμένων Εθνών (2005-6). Το 2007 ο κ. Μαλλι-
κούρτης μετακινήθηκε στο Αμμάν, όπου υπηρέτησε για 
μια τριετία ως αναπληρωτής επικεφαλής στην Πρεσβεία 
της Ελλάδος στην Ιορδανία. Επιστρέφοντας σε ένα πε-
ριβάλλον πολυμερούς διπλωματίας, τοποθετήθηκε ως 
χειριστής για θέματα Αφοπλισμού στη Μόνιμη Αντιπρο-
σωπεία της Ελλάδος στη Γενεύη. Τον Σεπτέμβριο 2015 
τοποθετήθηκε Ευρωπαίος Ανταποκριτής στην Κεντρική 
Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών, θέση που διατή-
ρησε έως τον Σεπτέμβριο 2018 όταν και μετακινήθηκε 
στην Πρεσβεία της Ελλάδος στη Λευκωσία, για μια τε-
τραετή θητεία, τα τρία τελευταία εκ των οποίων υπηρέ-
τησε ως αναπληρωτής επικεφαλής. Στις 30 Σεπτεμβρίου 
2022 ο κ. Μαλλικούρτης ανέλαβε τα τρέχοντα καθήκοντά 
του ως Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ. Ο 
κ. Μαλλικούρτης, πέραν της Ελληνικής ως μητρικής του 
γλώσσας, ομιλεί την Αγγλική και τη Γαλλική, ενώ διαθέ-
τει ικανοποιητική γνώση της Γερμανικής.
Είναι παντρεμένος με τη Χριστιάνα Σταύρου από την Κύ-
προ και έχουν δύο παιδιά.
*Πηγή: Ιστοσελίδα του Γενικού Προξενείου της Ελ-
λάδας στο Σίδνεϊ

Συνάντηση του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, 
κ. Ιωάννη Μαλλικούρτη με εκπροσώπους των ΜΜΕ

(Α-Δ) Ο υπεύθυνος έκδοσης του Κόσμου, κ. Γιάννης Δραμιτινός, ο 
νέος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Ιωάννης Μαλλι-
κούρτης, ο Διευθυντής του ελληνικού προγράμματος της ραδιοφωνίας 
SBS, κ. Θέμης Καλός και ο επικεφαλής του Γραφείου Διπλωματίας κ. 
Κωνσταντίνος Γιαννακόδημος (Σύμβουλος Επικοινωνίας Α).


